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Spoštovane občanke in občani, 
ob 14. občinskem prazniku 
Občine Trnovska vas Vam 

iskreno čestitamo!

Župan Občine Trnovska vas Alojz Benko, 
Občinski svet in Občinska uprava občine 
Trnovska vas
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Spoštovane občanke in občani!
V teh dneh praznujemo občinski 
praznik, dogajajo se različne pri
reditve. Praznik je priložnost za 
pregled opravljenega dela v pre
teklosti in pogled v prihodnost. 
Od zadnjega občinskega pra
znika smo veliko časa posvečali 
najrazličnejšim problemom, ki 
se vlečejo že nekaj časa. Pri so
očanju z ekonomsko krizo, ki jo 
doživljamo v teh časih, se sam ve

likokrat sprašujem, kaj nam preostane, kako se lotevati 
stvari, kako s sodelavci in kolegi najti pravo ter najboljšo 
pot. Vsi se zavedamo, da tudi nas ni obšla kriza, vendar 
moramo v tej situaciji poiskati priložnosti in pot za na
prej.
V zadnjem letu ste spoštovani morda imeli občutek, da 
se ne dogaja kaj dosti, da se naš razvoj počasi ustavlja. V 
zadnjem letu smo tako največ časa posvečali projektom 
za prihajajoče obdobje, ki jih kljub krizi moramo, preko 
razpisov in dobrega sodelovanja z ministrstvi ter Direkci
jo Republike Slovenije za ceste, izpeljati.
Vesel sem, da nam je končno uspelo podpisati pogodbo o 
sofinanciranju rekonstrukcije državne ceste skozi naselji 
Biš in kočič ter pridobiti gradbeno dovoljenje za kanali
zacijo in čistilno napravo v Bišu. Pripravljamo se, skupaj 
z Direkcijo za ceste, na razpis za izbiro izvajalca izgradnje 
pločnikov, javne razsvetljave in avtobusnih postajališč ob 
regionalni cesti v Bišu in kočiču. Pričakujemo, da bo iz
vajalec izbran že letos, kar pomeni, da bo pričetek del 
prihodnjo spomlad. Zagotovljena imamo sredstva pri 
Elektro Maribor in Telekom za polaganje vseh vodov v 
zemljo, vrednost kompletnega projekta pa je ocenjena 
preko tri milijone evrov. Zaradi izgradnje avtobusnega 
postajališča pri gasilskem domu smo dokupili zemljišče 
za potrebe gasilskega društva, prav tako parcelo za čistil
no napravo.

TRNOVSKI ZVON
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Odgovorna urednica: Andreja Krajnc
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Čisto brez odpiranja novih pridobitev pa tudi v letošnjem 
letu ne bo šlo. Pred večnamensko dvorano smo kupili ze
mljišče in dokončali ploščad, ki bo imela več funkcij. Na 
osrednji prireditvi ob občinskem prazniku bomo zraven 
ploščadi pred dvorano predali v uporabo tudi novi gasil
ski kombi.
Enakomeren razvoj vseh vasi v naši občini je še naprej 
naša prioriteta. Veliko denarja vlagamo v vzdrževanje lo
kalnih in krajevnih cest, vodotokov in ostale infrastruk
ture. Skupaj z Ministrstvom za okolje in prostor smo v le
tošnjem letu opravili sanacije potokov v Bišu in Trnovski 
vasi. Izdelana je dokumentacija za modernizacijo ceste v 
Bišečki Vrh in v tem obdobju poteka urejanje zemljišč. 
Trenutno je spet aktualna razprava o prevelikem število 
občin, da so občine predrage. Mnogi so prepričani, da 
bo poslanstvo občin z zgraditvijo osnovne infrastruktu
re končano. Sam osebno z vso odgovornostjo trdim, da 
v nekdanji veliki in tudi nato v nekoliko manjši občini 
ne bi doživeli niti približno takega razvoja. Gradnja in
frastrukture, vrtca, šole, kulturnih prostorov, skratka 
vseh objektov za delovanje skupnosti je le zagotavljanje 
osnovnih pogojev za življenje vseh občank in občanov. 
Spoštovane občanke in občani, vem, da časi niso najbolj
ši, tudi v občinski proračun priteče vsak dan manj denar
ja. Na podeželju nikoli ni bilo lahko in morda bi se tudi 
dalo narediti kaj bolje. Vendar ne glejmo v preteklost, 
združimo vse napore v bodočnost zato, da nam bo vsem 
bolje. Vztrajnost, trdo delo, predvsem pa samozavest so 
osnovni pogoji za uspeh. Bodimo ponosni na to kar smo 
in na to kar imamo. Veselimo se ob uspehih in ob neu
spehih še bolj zagrizimo v svoje delo, spoštujmo pa tudi 
delo drugih.
Bodimo ponosni na ta naš kraj in naredimo vsi skupaj 
nekaj zanj.
Čestitam vam ob občinskem prazniku in vam želim pri
jetno praznovanje.

Župan Alojz Benko

OBVESTILO

Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna 
združenja in posameznike, da zapisujete vse vesele, 
zanimive pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem kra
ju piše življenje.
Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali 
zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgo
vorni urednici.
Vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko 
Trnovskega zvona, ki bo izšla predvidoma v sredini 
decembra, pošljite najkasneje do konca novembra na 
naslov:
•Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trno
vska vas, s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,
•po e-pošti: andreja.krajnc® trnovska-vas.si ali 
•jih oddajte v tajništvu občine.
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številka 3, oktober 2012

Iz sej Občinskega sveta Občine 
Trnovska vas

3. izredna seja

Na 3. izredni seji, ki je potekala 7. 8. 2012, so svetniki 
ponovno obravnavali šolske prevoze za leto 2012/2013 
in sprejeli sklep, da relacije šolskega avtobusa do nadalj
njega ostajajo nespremenjene.
Šolski prevoz otrok bo potekal po vseh vaseh kot do se
daj.
Občinski svet se je seznanil z dopisom Ministrstva za 
pravosodje in javno upravo glede izračuna letno dovo
ljenega zneska sejnin. Z uveljavitvijo Zakona o uravnote
ženju javnih financ se je v Zakonu o lokalni samoupravi 
spremenil šesti odstavek 34. a člena, ki sedaj določa, da 
letni znesek sejnin, vključno s sejninami za seje delovnih 
teles občinskega sveta, ki se izplača posamezniku članu 
občinskega sveta, ne sme presegati 7,5 % plače župana, 
brez upoštevanja dodatka za delovno dobo. Ker Zakon o 
uravnoteženju javnih financ velja od 1. 6. 2012 se za se
dem mesecev upošteva omejitev sejnin na 7,5 % župano
ve plače, za prvih pet mesecev v letu pa je višina sejnin 
omejena 15 % županove plače. Na koncu seje so svetniki 
potrdili Pravilnik o priznanjih Občine Trnovska vas. Pri
znanja se prvič v novi obliki podelijo na 14. občinskem 
prazniku Občine Trnovska vas, 20. 10. 2012.

15. redna seja Občinskega sveta

15. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas je 
bila 2. 10. 2012.
Občinski svet Občine Trnovska vas je obravnaval in spre
jel Pravilnik o plačah, sejninah in drugih prejemkih ob
činskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega 
sveta, članov drugih občinskih organov ter o povračilu 
stroškov v Občini Trnovska vas ter Sklep o financiranju 
političnih strank v Občini Trnovska vas. Obravnaval je 
poslovni načrt izvajanja dejavnosti obvezne občinske 
gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v Občini 
Trnovska vas.
Svetniki so obravnavali pobude za priznanja Občine Tr
novska vas v letu 2012. Imenovali so elektorja za volitve 
v Državni svet Republike Slovenije. Obravnavali so dopis 
Čistega mesta Ptuj d. d. - ravnanje z biološkimi odpadki, 
seznanili so se z razdelitvijo sredstev po javnem razpisu 
za društva, ki delujejo v Občini Trnovska vas za leto 2012 
in s poročilom o opravljenem nadzoru nadzornega od
bora.
Na koncu seje je župan podal informacijo o delu občine, 
svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja.

Marela ali dežnikarica
Raste med junijem in novembrom, na robovih gozda ali 
na svetlih gozdnih tratah. Ustreza ji peščeno zemljišče, 
poraščeno s praprotjo. Običajno raste v manjših skupi
nah, a tudi posamično. Razširjena je po celi Sloveniji. 
Mlada goba ima jajčast klobuček, ki se kasneje razpre kot 
dežnik in je posut z luskami in s kosmiči; klobuk je bel
kasto rjav, na sredini temno rjav. Marela lahko zraste do 
30 cm premera klobuka. Lističi pod klobukom so gosti, 
mesnati, posamični in pritrjeni na kocen gobe. Kocen je 
belkasto-sivo-rjav, z rjavimi luskami, visok in sorazmerno 
tanek, votel in v podgobju gomoljasto odebeljen (višina 
do 40 cm). Ko se goba razpre, na betu ostane prosto gi
bljiv obroček. Meso dežnikarice je nežno, belo in mehko; 
pri starejših gobah, ob kocenu nekoliko trdo. Marela diši 
po mleku, okus pa varira glede na rastišče ... lahko je po 
orehih ali lešnikih.
Dežnikarica (samo klobuk) je uporabna raznovrstno (su
rova, dušena, sušena, pečena, ocvrta, v juhi; nekateri jo 
celo vlagajo v kis ...).
Kocen dežnikarice ni užiten in zamenjava z drugimi go
bami je skoraj nemogoča, ko jo enkrat vidimo v naravi. 
Če se učite prepoznavanja gob iz knjig, za začetek s seboj 
vzemite v gozd koga, ki gobe resnično pozna!

(vir: internet)

Foto utrinek: Robi Perko se je srečal z dežnikarice, ki je 
imela kar 40 cm premera klobuka in je tehtala nekaj več 
kot 1200 g.

Foto: Andreja Krajnc
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NOVOSTI NA PODROČJU INFRASTRUKTURE V 
OBČINI TRNOVSKA VAS

Kot ste verjetno opazili, so med poletjem potekala števil
na dela na področju infrastrukture, ki bodo prebivalcem 
občine služila v prihodnje na različnih področjih. Ena 
najopaznejših investicij je izgradnja predstavitvene plo
ščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi. Ta bo 
služila izvajanju številnih prireditev, ki se bodo dogajale 
v občini. Prva večja prireditev, ki bo potekala na predsta
vitveni ploščadi, je praznovanje občinskega praznika, ki 
bo tokrat v soboto, 20. 10. 2012 z ansamblom Modrijani 
ter se bo nadaljevala v nedeljo, 21. 10. 2012 s kuhanjem 
»kisle župe« predstavnikov vaških odborov Občine Trno
vska vas. Celotna investicija za izgradnjo predstavitvene 
ploščadi, ki bo tudi v prostem času služila kot parkirišče 
za okrog 100 vozil, je znašala približno 135.000 €. V po
letnem obdobju je občina uspela kupiti zemljišča v Bišu 
za izgradnjo čistilne naprave vrednost okrog 15.000 € in 
zemljišča za ureditev avtobusne postaje v Bišu v vredno
sti okrog 10.000 €. Občina je tudi uredila spremembo na
membnosti za potrebe gradnje čistilne naprave, katere 
stroški so bili v višini 13.000 €. Zraven vseh teh investicij 
se je občina tudi uspešno prijavila na razpis LAS za pri
dobitev sredstev urejanja okolice zaščitene občinske pa
nonske hiše (Simoničeva domačija) v vrednosti 30.000 €. 
Nekatera dela, kot ste morda nekateri že opazili, so se že

zaključila (planiranje dvorišča, izgradnja novega vodnja
ka, ureditev vrta ...), nekatera pa se bodo končala v toku 
tega leta. Zelo velik strošek pa so letos predstavljale sa
nacije lokalnih cest in javnih poti, saj je vreme spomladi 
ponovno ponagajalo in močneje poškodovalo določene 
odseke cestišč, med drugim tudi cesto Trnovska vas-Bi- 
šečki Vrh, katere projekt rekonstrukcije je v končni fazi, 
nadaljnji postopki pa bodo znani šele po sestanku z va
škim odborom Bišečki Vrh. Strošek sanacij cest je v tem 
obdobju znašal že okrog 50.000 €. Vendar pa sanacije 
cest niso bile edine, ki so potekale v poletnih mesecih na 
področju Občine Trnovska vas. Med poletjem je bilo po
trebno sanirati in obnoviti struge Trnovskega in Biškega 
potoka. Iz strug so se odstranile naplavine, saj sta bila do 
polovice struge zamuljena. Sprva je bila investicija oce
njena na 55.000 €, vendar je bilo potrebnih še dodatnih 
10.000 € sredstev za čiščenje Biškega potoka, navzgor vo
dno od regionalne ceste v skupni dolžini okrog 300 m. V 
prihodnjem letu lahko pričakujemo izgradnjo pločnikov 
in kanalizacije v naseljih Biš in Ločič ob regionalni cesti, 
saj vsi postopki potekajo po načrtih, končala pa bi se naj 
leta 2014. Zelo intenzivne so tudi aktivnosti za pridobiva
nje občinskega prostorskega načrta, vendar ne potekajo 
s takšno hitrostjo, kot je bilo pričakovano zaradi zahtev 
pristojnih ministrstev. Občina se tako infrastrukturno 
kljub težkim časom in še kar trajajoči gospodarski krizi 
razvija v pravo smer ter ustvarja boljše življenjske pogoje 
za vse njene prebivalce.

ROK LEBAN
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MOJA POT NA SVETOVNI IZBOR MISS GLUHIH SVETA
Ob osvojitvi 
naziva Miss 
gluhih Slo
venije 2012 
sem vedela, 
da me čaka 
veliko pri
prav na sve
tovni izbor, 
ki je potekal 
na Češkem, 
v Pragi. Moji 
začetki so 
bili zelo tež
ki, saj nisem 
vedela, kako 
naj začnem. 
Edini moj 
cilj je bil, se
znanjati ljudi 
v Sloveniji o 
mojem nazi
vu Miss glu
hih Sloveni

je. Najprej sem se srečala z Miss gluhih Slovenije 2011, 
gospodično Izabelo Juriševič, ki mi je povedala, kako bo 
približno potekal izbor na Češkem ter pomembne la
stnosti, ki jih komisija na Češkem ocenjuje. Brezplačno 
bivanje in vaje v apartmaju v Piranu nama je omogočila 
Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije.
Prvi moj intervju je posnela Spletna TV Zveze gluhih in 
naglušnih Slovenije za oddajo Obraz meseca, z gluho no
vinarko Valerijo Škof. Dobili sva se v gostišču Siva čaplja 
v Trnovski vasi, ob predhodnem dogovoru s prijaznim 
lastnikom g. Jankom Trinkausom.
Vedela sem, da brez mojih fotomodelskih fotografij ne 
bom naredila reklame zase. Prosila sem prijatelja in pred
sednika podružnice gluhih in naglušnih Ptuj Saša Leto
nja, ki je tudi enkraten fotograf, da je z menoj posnel 
nekaj fotografij. Ob pomoči mojega strica Mirka sem do
bila od Občine Trnovska vas dovoljenje za fotografiranje 
v Simoničevi domačiji, ki je blizu našega doma. Tam so 
nastale prelepe fotografije, ki jih je naredil g. Sašo Le
tonja. Narodno nošo mi je posodilo Folklorno društvo 
Destrnik. Izposojo mi je omogočil g. Marko Pukšič. Na
slednji korak je bil, naročiti večerno obleko za finalni na
stop. Nisem vedela, kje naj jo naročim in kakšno bi ime
la. Moje ideje sem prenesla na papir in narisala več skic. 
Mama Majda se je spomnila na modno oblikovalko ga. 
Barbaro Plaveč in jo poklicala, če bi mi bila pripravljena 
zašiti večerno obleko po mojih skicah. Takoj je privolila 
in že smo se dogovorili za prvi sestanek. Pokazala sem 
ji moje skice. Gospa Barbara je po moji predlogi izrisa
la še svoje skice. Izbrala sem model, ki mi je bil najbolj 
všeč. Začelo se je merjenje, priprave na šivanje in izbi
ra blaga. Moram reči, da smo se z ga. Sonjo, mamo ga.

Barbare Plaveč, ki je šivilja in je prevzela odgovornost za 
izdelavo moje obleke, zelo uskladile glede mojih želja in 
njenih idej. Precej časa sem razmišljala o vsem, kako bo 
potekalo in kaj vse še moram postoriti. Med pripravami 
me je poklicala novinarka ga. Majda Goznik, ker je žele
la z mano narediti intervju za Štajerski tednik. Napočil 
je dan, ki smo ga uskladili s tolmačko Lidijo Letonja in 
z mano, da smo lahko naredile intervju v hotelu Mitra. 
Na srečanju nam je ga. Majda povedala, da je dobila in
formacijo o mojem uspehu od ga. Sonje Plaveč, in da mi 
želi v nadalje pomagati pri pripravah za svetovni izbor. 
Prijavila me je na akcijo "Iščem svoj stil." Priprave na to 
akcijo pa niso bile lahke. Obiskati sem morala kozmetič
ni salon Nada, kjer so mi očistili kožo, uredili obrvi ter 
me poučili o čiščenju moje kože. Nato sem obiskala še 
frizerski salon Stanka, kjer sta mi Stanka Peršuh in Da
nica Zorčič oblikovali in pobarvali moje lase, vizažistka 
Minka Feguš me je strokovno naličila in mi svetovala pri 
uporabi ličil ter poučila o tehniki ličenja. Obleko, ki sem 
jo imela na akciji "Iščem svoj stil" pa mi je zašila ga. Sanja 
Veličković. V kozmetičnem studiu Olimpic sem opravila 
osnovno nego telesa in z ga. Silvo Čuš vadila hojo po pi- 
sti. Fotografije, ki so nastale v akciji "Iščem svoj stil" je 
naredil g. Črtomir Goznik. Po tej akciji pa se je nadalje
vala skrb za svetovni izbor Miss gluhih 2012. Razmišljala 
sem, kaj bi organizatorju tega izbora podarila kot spomin 
na moje mesto Ptuj. Tudi pri teh stvareh mi je pomagala 
ga. Majda Goznik, ki se je z županom g. Štefanom Čela
nom dogovorila za obisk v njegovem kabinetu, da bi mi 
pomagal pri propagandnem materialu. G. Štefan Čelan 
me je presenetil še s šopkom rož ter veliko knjigo o Ptuju. 
G. Branko Klinc je izdelal maskoto mesta Ptuj, kurenta, 
ki sem ga prav tako podarila organizatorju prireditve na 
Češkem. PeTv je posnel reklamni spot za mojo predstavi
tev kot aktualno Miss gluhih Slovenije 2012 na YouTube. 
Gospod Janez iz Folklornega društva Markovci mi je po
sodil narodno nošo, ki sem jo oblekla na izboru, ko sem 
se predstavila s plesom. Brez tolmačke Lidije Letonja bi 
bila komunikacija z vsemi temi slišečimi udeleženci pri
prav zelo težka. Hvala vsem.
Svetovni izbor za Miss gluhih 2012 je za mano, zato bi 
se rada zahvalila vsem prej omenjenim v prispevku ter 
mojim gluhim prijateljicam (Lei L., Suzani M., Barbari S.- 
-D,Lori M.,Tamari L.,Dijani Š., Janji F. in Saški C.), ki so me 
presenetile z darilnim bonom pred odhodom. Velika za
hvala pa gre tudi mojim staršem, sorodnikom, sosedom 
in prijateljem, da so organizirali izlet, prišli na Češko in 
me bodrili ter navijali zame na finalnem izboru Miss glu
hih sveta 2012.
Čeprav se nisem uvrstila med najboljše, sem spoznala ve
liko novega, lepega in s ponosom zastopala mojo državo 
- Slovenijo. V nadalje si želim še naprej nastopati na mo
dnih revijah in se ukvarjati z manekenstvom.

MISS GLUHIH SLOVENIJE 2012: 
MIRJANA DRUMLIČ
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Naj bo »bogata
Čeprav je včasih sredi dneva čutiti, da ima sonce še po
letno moč, se narava počasi spreminja in se odeva v je
senske barve. Blagi jesenski veterc nas že nekaj časa opo
zarja na neizogiben tok časa. Drevesa počasi začenjajo 
dobivati jesensko podobo, listi se pripravljajo, da dozo
rijo in odpadejo. Jesen. Čas pobiranja sadov, sušenja in 
končno tudi propada, narava se počasi umirja. Čas, ko 
je potrebno odvreči in pospraviti vse neuporabno in 
ohraniti le tisto potrebno za prihajajočo zimo. Narava se 
v jeseni povleče vase, vse z namenom, da bi si čez zimo

Kulturno 
društvo 

Trnovska vas

Ljudski pevci vabijo

v nedeljo, 4. novembra 2012, ob 15. uri 
v večnamensko dvorano v Trnovsko vas, na prireditev

»NEDELJSKO POPOLDNE 
LJUDSKIH PESMI«,

ki jo društvo že nekaj let organizira kot zaključni del 
dogajanja ob občinskem prazniku.
Domače pevske skupine, kakor tudi pevke in pevci 
ljudskih pesmi iz sosednjih občin, vam bodo s pesmi
jo, harmoniko in drugimi inštrumenti skušali pope
striti nedeljsko popoldne.

Prisrčno vabljeni! 
Vstopnine ni!

KULTURNO DRUŠTVO TRNOVSKA VAS 
LJUDSKI PEVCI

jesenska žetev
odpočila in pripravila na razcveteno pomlad. Kaj pa mi? 
Jo bomo znali posnemat?
Jesen je za mnoge čas novih začetkov. Čas, ko se življenje 
po počitnicah in dopustih spet vrne v ustaljene tire. Za 
nekatere je to čas pričakovanj, za druge čas, ko jih stisne 
pri srcu. Vse je odvisno od tega, kako gledamo. Konec 
nečesa je vedno začetek nečesa novega. Posloviti se bo 
potrebno od dolgih toplih dni in noči ter se prepustiti 
eksploziji barv, mamljivemu vonju zrelega sadja, mokre
ga listja in pečenega kostanja. Jesenske barve in plešoči 
listi, s katerimi se poigrava veter, nas bodo kar naenkrat 
odnesli v tiho zavetje novembrske sivine, mraza, megle, 
ko bo narava in z njo človek prisiljen počivati. Narava 
nam sporoča, da sta jesen in zima čas za mir, razmišlja
nje in potovanja globoko vase. V času, ko naj bi pomenil 
umik vase, pa smo ljudje včasih najbolj obrnjeni navzven. 
Kakor, da je jesen čas divjanja, hrupa, pehanja, tekanja 
po trgovinah in množičnih nakupov ob prihajajočih pra
znikih. Ne dovolimo si, da bi postali del te človeške nori
je ob koncu leta.
Jeseni hladne sape očistijo naravo in prezračijo dom. Naj 
pometejo tudi z odpadlim listjem in navlako v nas, ki je 
nepotrebna in celo škodljiva. S ponosom obiramo pridel
ke iz polj in gredic ter jih skrbno spravljamo za zimo. Ali 
se vprašamo kdaj, kaj bo s »pridelki« duha in srca, ki smo 
si jih v sebi nakopičili skozi leto? Bodo kot dragocena 
semena naših gredic za prihodnjo pomlad ali pa bodo 
gnila in razžirala naš vsakdan? Vsekakor bomo na stezi 
življenja naslednje pomladi iz popotne torbe drugega 
za drugim jemali svoje »pridelke«. Bodo le-ti izhodišče 
za skrbno urejanje »gredic« življenjskih poti, za naraven 
in odgovoren osebni razvoj, za vprašanja otrok, iskrivost 
zvedave mladosti, za odgovore, modrost in mir razumnih 
ljudi? Nabrane »pridelke« je najprej potrebno odkriti in 
sprejeti, potem pa negovati in krepiti vsa njihova dobra 
izhodišča ter tako premakniti meje misli, besed in dejanj. 
Misli pa naj prihajajo iz modrega srca, besede naj vodijo 
modro srce, modra roka naj usmerja dejanja, da bodo do
bra, resnična in pravična.
Naj vam misli jesenskega jutra, ki je z meglo ali pa s hla
dnim vetrom prežeto, ne vzamejo poguma za nov dan. 
Jesensko listje namreč odpade, da zraste novo. Preteklost 
naj nas bodri za prihodnje, kajti iz minulega bo vzklilo 
bodoče. Pogumno spletajte prepotrebne vezi med seboj. 
Ne bojte se, če so nekatere šibke, saj so druge zato moč
nejše, ne bojte se, če so nekatere na zunaj nevidne, vča
sih prikrite v sebi nosijo še večjo moč od vidnih, ne bojte 
se, če so nekatere nepotrebne, so pa druge zato toliko 
bolj dragocene, ne prestrašite se tistih mimobežnih, kaj
ti resnično štejejo le tiste, ki so globoko v vas. Verjemite, 
da temu kar je globoko v nas, niti hladen jesenski veter 
ne more do živega. Kdor verjame vase, se ne boji jeseni 
življenja. Takrat ko zori klasje življenja, je na njivah le že
tev naših del. In želim vam, da bi bila ta žetev bogata.

odgovorna urednica
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Turistično društvo

Čeprav so za nami vroči poletni dnevi, člani Turističnega 
društva Trnovska vas nismo mirovali. Ob dnevu Zemlje, 
22. maja, smo z učenci osnovne šole Trnovska vas in otro
ci iz vrtca posadili drevesca.
V juliju smo se zbrali pri čebelarju Janezu Kosu v Trno
vski vasi, na domačiji Kos-Majcen. Čebelari že prek pet
deset let. Nabral si je mnogo znanja, ki ga rad posredu
je mlajšim v družini, pa tudi drugim. Naša skupina si je 
najprej ogledala film Čebelarske zveze Slovenije. Potem 
smo se posladkali z dobrotami iz medu. Nato nas je g. 
Janez popeljal do čebelnjaka. Satovje je bilo polno slad
kega medu. Pomagali smo ga odnesti v klet, kjer nam je 
pokazal nadaljnji postopek. Hitro smo ugotovili, da nam 
manjka še veliko potrpežljivosti in znanja. Najbolj smo 
se razveselili, ko je na pipico pritekel sladki med, ki smo 
si ga natočili in odnesli domov. G. Janez je za svoje delo 
prejel priznanje Čebelarske zveze Slovenije. Zahvaljuje
mo se mu, da si je vzel čas in nam tako slikovito ter prak
tično prikazal delo teh plemenitih živalic.
Ponosni smo na sodelovanje na 5. rimskih igrah. Poteka
le so od 16. do 19. avgusta v Termah Ptuj. Pomagali smo 
obuditi 2000 let stare zgodbe, ki temeljijo na najmogoč
nejšem obdobju v zgodovini najstarejšega slovenskega 
mesta. Skupina enaindvajsetih sodelujočih je bila sesta
vljena iz vseh generacij, imenovala se je CALCIATORI 
TRNOVSKI - lovci. Tri dni smo se družili in preživeli kot 
družina v rimskih časih.
V petek so se skupine zbrale v ptujskih termah in si po
stavile tabore. Vsi smo prijeli za delo, v treh urah je bil 
naš rimski tabor nared. Oblekli smo kostume, tabor pa je 
že navzven dajal videz bivališča rimskih lovcev.
V soboto zjutraj smo se spet zbrali v termah. Kljub vi
sokim temperaturam se je celotna skupina vključila v 
rimsko povorko, ki je potekala po ptujskih ulicah in v ka
teri je sodelovalo več kot 1300 kostumiranih Rimljanov. 
Zadovoljni in izmučeni smo se vrnili nazaj v tabor, kjer 
nas je čakala malica na poseben način. Popoldan smo se 
srečevali tudi z drugimi sodelujočimi.
V nedeljo je potekalo tekmovanje v rimskih igrah. Nato

so se vse skupine pridružile rimskemu pogrebu. Sklepala 
so se razna prijateljstva. Zaključili smo z ogledom igre 
Razbiti lonec. Ob luninem siju smo se polni novih do
živetij in zadovoljni vračali domov in si rekli drugo leto 
spet.
Letos je naše društvo na Rimskih igrah sodelovalo prvič, 
vendar nam bo vsem ostalo v spominu še zelo dolgo. Za
hvaljujemo se vsem sodelujočim, posebej Sandiju Majcnu 
za pomoč pri izdelavi orožja in Metki, ki nas je upala po
peljati v tako zahteven projekt. Še rimski pozdrav AVBE. 
Vsako leto naše društvo skupaj z osnovno šolo Trnovska 
vas obeleži 21. september, mednarodni dan miru. Vklju
čeni smo v projekt ENO, ki povezuje otroke vsega sveta 
v skrbi za okolje. Pred šolo smo posadili lipo in se tako 
pridružili tisočim šol iz 150 držav po vsem svetu. Do leta 
2017 naj bi Zemlji vrnili 100 miljonov dreves.

Za TD Marija Vršič

Delo v KORK Trnovska vas

Čas dopustov se je iztekel in tako smo v KORK spet ak
tivni. V mesecu avgustu smo izpeljali članski piknik. V 
okviru občinskega praznika smo si zadali srečanje naših 
krvodajalcev, in sicer v mesecu oktobru. V novembru bo 
sledilo, kot že nekaj let, srečanje starejših občanov, bolni
kov ter invalidov v sodelovanju z našo občino. Pred boži
čem in novim letom pa bomo spet obiskali naše krajane 
po domovih za ostarele in po bolnišnicah.

Odbor KORK Trnovska vas, 
Marija Magma
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Poletne delavnice malih ustvarjalcev

Pod okriljem Kulturnega društva Trnovska vas so leto
šnje poletje potekale ustvarjalne delavnice za otroke. 
Ustvarjalci delavnic smo v želji popestriti počitniške dni 
otrok pripravili štiri ustvarjalne sklope.

vska vas, ki nam je priskrbela dobršen del ustvarjalne
ga materiala, zagotovili so nam tudi malico. Krepčilo je 
v vročih poletnih dneh, ob smehu in igrivosti, prišlo še 
kako prav.

26. junija smo iz premo mase oblikovali verižice, za kate
re je bilo največ zanimanja. Tisti najbolj ustvarjalni pa so 
si naredili še broške, magnetke za na hladilnik, obeske za 
telefon in obeske za ključe. Svoje umetnine nam je prišla 
predstavit tudi Mateja Brumen iz Destrnika, ki ustvarja 
svoj nakit. Pokazala nam je precej drobnih ustvarjalnih 
skrivnosti. Izdelali smo tudi pisane gumbe, ki smo jih 
drugi dan, 27. Junija, prišili na majice in hlače. Obiskala 
nas je čisto prava šivilja, Marica Štumberger iz Trnovske 
vasi, katere šivalni stroj je ustvarjal pisane volančke in 
velike srčke na majice malih ustvarjalcev. Na pomoč pri 
šivanju na šivalni stroj ji je priskočila tudi Marica Magu- 
ša, ki je pomagala prišiti srčkaste flike in pisane kroge. 
Ostali so z iglo in nitjo šivali gumbe, broške, čipke in celo 
črke. Pri tem jim je razpletala in reševala vozle Jasmina 
Štebih. Na koncu so se oblekli v nove majice, si nadeli 
ogrlice in se med pisanimi baloni za trenutek preizku
sili, kako je biti fotomodel. Fotografirala nas je Tatjana 
Maguša, drugi pa so sodelovali z metanjem balonov in 
norčijami, ki so na obraz vabile nasmeh.

V drugem delu delavnic, 21. avgusta, se je že poznana 
druščina podala v pisan svet akrilnih barv. Skupaj z Ja
smino Skurjeni smo odkrivali čare mešanja barv, drob
nih skrivnosti ustvarjanja pravljičnih obmorskih krajev 
in palm. Potopili smo se v barve sončnega zahoda in ugo
tovili, da je na platno mogoče ustvariti vse, kar pričaraš 
v svoji domišljiji. Naslednji dan, 22. avgusta, smo skupaj 
z Angelco Fras odšli po poteh Jezer v Bišu in poskušali 
skozi fotoaparat ujeti nekaj utrinkov cvetočih rastlin, ze
lenja, krtin in ptičjih peres. Ker je živalska in rastlinska 
pestrost zelo velika, so mali ustvarjalci obljubili, da kdaj 
popeljejo tudi svoje starše. Skupaj z njimi bodo raziskali 
še ostale kotičke, ki jih na tisti vroč avgustovski dan ni
smo uspeli obiskati in občudovati.

Pri celotnem projektu nas je podprla tudi Občina Trno

Na začetku s pričakovanjem neznanega, a na koncu hvale
žni za vse, kar smo doživeli skupaj z osemnajstimi malimi 
ustvarjalci. V teh dneh že pripravljamo vse za razstavo, 
kjer boste na otvoritvi 17. oktobra in v času občinskega 
praznika lahko pogledali naše ustvarjanje.

Za Kulturno društvo Trnovska vas, 
Ta tja n a Mag uša
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DRUŠTVO GOSPODINJ Bili smo Rimljani

V društvu smo letos čez leto delale na vrtu. Kot 
ve vsak vrtičkar, je treba na vrt kar pogosto. V 
društvu gospodinj smo se dobivale kar nekaj
krat na mesec, da smo postorile potrebna dela. 
Sedaj zaključujemo z zbiranjem starih receptov za iz
dajo knjige za LAS. Pri tem smo se nekatere mogle 
kar potruditi, da smo dobile nekaj izvirnih prime
rov iz našega kraja. Imamo kar 40 jedi, če pa kdo ve 
za še kakšen res starejši recept pa smo še vedno na 
voljo ga zapisati, da bi tako ostali doma, v našem kra
ju, za naš arhiv in uporabo, in da ne utone v pozabo.
V naslednjem mesecu je kar nekaj prireditev, kjer smo 
pripravljene sodelovati po naših močeh, kot je peka 
peciva za občinski praznik, kmečki praznik in priredi
tve, ki jih pripravljajo ostala društva v kraju. Sodelovati 
želimo tudi z manjšo razstavo ob občinskem prazniku.
V sredini novembra organiziramo srečanje predsednic 
društev kmetic in kmečkih žena ter deklet ipd. iz ptujske
ga območja. To je za nas nekaj novega in upamo, da nam bo 
s pomočjo občine in nekateri posameznikov kar najlepše 
uspelo, saj jetopredstavitevnašegakraja širšemu območju. 
Ob prazniku naše občine v imenu upravnega od
bora želim vsem krajanom lepo praznovanje.

Marica Magma

Ker pravkar zbiramo recepte naših babic, vam prilagam 
nekaj čist enostavnega:

Jabolka z medom 
5 debelih jabolk 
maščoba za pekač 
5 žlic medu 
voda po potrebi

Jabolka operemo, izdolbemo peščišče, jih damo v poma
ščen pekač. V sredino jabolka damo žlico medu. Vpekač na
lijemo še malo vode in jihpečemo 30 minpri 200 stopinjah.

Člani Turističnega društva Trnovska vas smo ponosni na 
sodelovanje na 5. rimskih igrah. Potekale so od 16. do 
19. avgusta v Termah Ptuj. Pomagali smo obuditi 2000 let 
stare zgodbe, ki temeljijo na najmogočnejšem obdobju v 
zgodovini najstarejšega slovenskega mesta. Skupina ena
indvajsetih sodelujočih je bila sestavljena iz vseh gene
racij, imenovala se je CALCIATORI TRNOVSKI - lovci . 
Tri dni smo se družili in preživeli kot družina v rimskih 
časih.
V petek so se skupine zbrale v ptujskih termah in si po
stavile tabore. Vsi smo prijeli za delo, v treh urah je bil 
naš rimski tabor nared. Oblekli smo kostume, tabor pa je 
že navzven dajal videz bivališča rimskih lovcev.
V soboto zjutraj smo se spet zbrali v termah. Kljub vi
sokim temperaturam se je celotna skupina vključila v 
rimsko povorko, ki je potekala po ptujskih ulicah in v ka
teri je sodelovalo več kot 1300 kostumiranih Rimljanov. 
Zadovoljni in izmučeni smo se vrnili nazaj v tabor, kjer 
nas je čakala malica na poseben način. Popoldan smo se 
srečevali tudi z drugimi sodelujočimi.
V nedeljo je potekalo tekmovanje v rimskih igrah. Nato 
so se vse skupine pridružile rimskemu pogrebu. Sklepala 
so se razna prijateljstva. Zaključili smo z ogledom igre 
Razbiti lonec. Ob luninem siju smo se polni novih doži
vetij in zadovoljni vračali domov ter si rekli drugo leto 
spet.
Letos je naše društvo na Rimskih igrah sodelovalo prvič, 
vendar nam bo vsem ostalo v spominu še zelo dolgo. Za
hvaljujemo se vsem sodelujočim, posebej Sandiju Majcnu 
za pomoč pri izdelavi orožja in Metki, ki nas je upala po
peljati v tako zahteven projekt. Še rimski pozdrav AVBE.

Društvo gospodinj Za TD Marija Vršič
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10. tradicionalno »žegnanje v Sovjaku«

V Sovjaku je tudi letos tretjo nedeljo 
v avgustu potekalo že 10. tradicio
nalno »Sovjaško žegnanje«. Tokrat je 
bilo še posebej slovesno, saj je mašo 
daroval letošnji jubilant, srebrno- 
mašnik, domačin dr. Slavko Krajnc. 
Pri osrednji slovesnosti se je zbralo 
mnogo vernikov iz naše župnije in 
tudi takšnih, ki so v Sovjak priromali 
od drugod. Iz župnije Prihova, ki jo 
srebrnomašnik upravlja, so verniki 
tamkajšnje župnije tudi letos priro

mali z avtobusom. Vaščani Sovjaka 
so svojega rojaka srebrnomašnika v 
začetku pozdravili in se mu zahvalili 
za 25 let njegovega služenja Bogu in 
ljudem. V navzočnosti še drugih du
hovnikov je zbrane letos v Sovjaku 
nagovoril p. Martin Kmetec, ki delu
je kot misijonar v Carigradu.
Po maši, ki je potekala pred Krajn
čevo kapelo, so se prisotni lahko 
okrepčali z bogračem, s kruhom in 
sladkimi domačimi dobrotami, ki so

jih pripravile pridne gospodinje. V 
vročem popoldnevu pa se je prile
gla hladna »prihovska« in tudi »bol- 
fenška« kapljica. Prireditev je poleg 
glasbe, pesmi in veselega druženja 
popestril še srečelov. Organizatorji 
srečelova so se odločili, da so celo
ten izkupiček le tega (nekaj več kot 
1200 €) namenili za obnovo župnij
ske cerkve.

Besedilo in foto: Andreja Krajnc

»Štorklja prinaša«

Štorklje so se sicer že vrnile v tople kraje, a saj si zaslužijo brezskrben oddih, kajti še vedno so zelo pridne pri pol
njenju »Bolfenškega gnezda«. Od izida zadnje številke glasila pa do začetka oktobra je ponovno na svet prijokalo 
osem krepkih otročičkov. Tokrat imajo premoč fantki, saj sta se med šestimi korenjaki znašli le dve deklici. Letošnja 
generacija je tako že do oktobra presegla magično številko dvajsetih rojstev, kar je za našo malo občino gotovo opo
gumljajoče.
Nove občanke in občane naše občine prisrčno pozdravljamo in jim želimo, da pridno in zdravo rastejo, srečnim 
staršem pa seveda čestitamo.

KOMU
je »štorklja« zaupala novi rod

KAM
je odložila svoj čudež 

življenja

KDAJ
je poletela čez naše 

kraje

KDO
je novi občan Trnovske 

vasi
Suzana Sušnik Biš 39 a junij 2012 Anže
Aleksandra Kukovec Trnovska vas 43 e julij 2012 Gal
Barbara Drumlič Biš 8 a avgust 2012 Eva
Sonja Brunčič Trnovska vas 10 avgust 2012 Timotej
Karmen Zorko Trnovska vas 45 c avgust 2012 Tia
Angelika Pristov Biš 40 september 2012 Lovrenc
Metka Požegar Črmlja 1 september 2012 Gal
Edita Vršič Trnovska vas 7 oktober 2012 Timi

Odgovorna urednica
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Uradni vestnik 
Občine Trnovska vas

Datum: 16. oktober 2012 Leto XII, številka 7/2012

VSEBINA:
1. PRAVILNIK 2. SKLEP
o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funk- o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas 

cionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov 
drugih občinskih organov ter o povračilu stroškov v Ob
čini Trnovska vas

L

Na podlagi 34. a člena Zakona o lokalni samoupravi (Ura
dni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12- 
ZUJF) in 16. člena Statuta Občine Trnovska vas (Uradni 
vestnik Občine Trnovska vas, št. 5/07) je Občinski svet 
Občine Trnovska vas, na svoji 15. redni seji, dne 2. 10. 
2012, sprejel

PRAVILNIK
o plačah, sejninah in drugih prejemkih občin

skih funkcionarjev, članov delovnih teles občin
skega sveta, članov drugih občinskih organov 

ter o povračilu stroškov v Občini Trnovska vas

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
Ta pravilnik ureja višino, merila in način določanja plač 
oziroma plačil za opravljanje funkcije funkcionarjem, 
sejnin članom delovnih teles občinskega sveta in pre
jemkov drugih organov Občine Trnovska vas ter povra
čila stroškov.

2. člen
(1) Občinski funkcionarji so: člani občinskega sveta, žu
pan in podžupan.
(2) Člani občinskega sveta opravljajo svojo funkcijo ne
poklicno.
(3) Župan in podžupan opravljata svojo funkcijo nepo
klicno. Župan se lahko odloči, da bo svojo funkcijo opra
vljal poklicno. V soglasju z županom se lahko tudi podž
upan odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno.
(4) Za opravljanje občinskih funkcij imajo funkcionarji 
pravico do plače, če funkcijo opravljajo poklicno oziro
ma do plačila za opravljanje funkcije, če funkcijo opra
vljajo nepoklicno.
(5) Osnovna plača za poklicne občinske funkcionarje je 
določena s plačilnim razredom, v katerega je uvrščena 
posamezna funkcija v skladu z zakonom, ki ureja plače v 
javnem sektorju.

3. člen
(1) V skladu z zakonom, ki ureja plače v javnem sektorju, 
se župan Občine Trnovska vas, ki opravlja svojo funkcijo 
poklicno, uvrsti v skupino VII (do 2000 prebivalcev) in 
s tem v 46. plačni razred.
(2) Županu, ki opravlja funkcijo nepoklicno, pripada 
plačilo za opravljanje funkcije v višini 50% plače, ki bi jo 
dobil, če bi funkcijo opravljal poklicno. Za nepoklicno 
opravljanje funkcije županu ne pripada dodatek za de
lovno dobo.

4. člen
(1) V skladu z zakonom, ki ureja plače v javnem sektor
ju, se podžupan Občine Trnovska vas, ki opravlja svojo 
funkcijo poklicno, uvrsti v skupino VII (do 2000 prebi
valcev), za katero je določen plačni razred v razponu od 
32. do 38. plačnega razreda. Plačni razred podžupana 
določi župan ob upoštevanju obsega podžupanovih po
oblastil. Pri predčasnem prenehanju mandata župana, 
lahko podžupanu določi plačni razred občinski svet.
(2) Če podžupan opravlja funkcijo nepoklicno, mu pri
pada plačilo največ v višini 50% plače, ki bi jo dobil, če 
bi funkcijo opravljal poklicno. Višino plačila določi žu
pan ob upoštevanju obsega podžupanovih pooblastil. Za 
nepoklicno opravljanje funkcije podžupanu ne pripada 
dodatek za delovno dobo.

5. člen
(1) Z zakonom dovoljen najvišji obseg sredstev, v okviru 
katerega se lahko oblikujejo sejnine za nepoklicno opra
vljanje funkcije člana občinskega sveta, je podlaga za 
ugotovitev najvišjega možnega letnega obsega sredstev, 
iz katerih se izplačujejo sejnine občinskega sveta ter na
grade članom delovnih teles občinskega sveta, ki niso 
člani občinskega sveta in članom nadzornega odbora ter 
drugih organov Občine Trnovska vas.
(2) Sredstva iz prejšnjega odstavka se zagotovijo v prora
čunu v posameznem proračunskem letu.
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URADNI VESTNIKI
II. VIŠINA IN NAČIN DOLOČANJA PLAČILA ZA 
OPRAVLJANJE FUNKCIJE

6. člen
(1) Plačilo za opravljanje funkcije člana občinskega sveta 
je sejnina za udeležbo na seji sveta, odbora ali komisije. 
Stroški prihoda na sejo so vključeni v sejnini. Sejnina se 
izplača le, če je član na seji prisoten vsaj 2/3 trajanja seje.
(2) Letni bruto znesek sejnin, ki se izplača posamezne
mu članu občinskega sveta, ne sme presegati zakonsko 
določenega zneska. Pri tem se ne upošteva dodatek za 
delovno dobo.
(3) Glede na drugi odstavek tega člena se članu občin
skega sveta v okviru tega zneska določi znesek za po
samezni mesec, glede na delo, ki ga je opravil, in sicer 
bruto:

- vodenje občinskega sveta 22%
- udeležba na redni seji občinskega sveta 20,5%
- udeležba na izredni seji občinskega sveta 10%
- predsedovanje seji delovnega telesa občinskega sveta
II, 5%
- udeležba na seji delovnega telesa, katerega član je 
8%

- samostojna priprava gradiva za posamezno točko 
dnevnega reda občinskega sveta, razen za tiste točke, za 
katere mora posamezni član občinskega sveta pripraviti 
poročilo kot član 6%

(4) Nadaljevanje seje, predčasna zapustitev le-te brez 
opravičila in slavnostna seja se ne plačajo.
(5) Mesečno izplačilo se opravi na podlagi evidence o 
udeležbi na seji in opravljenem delu. Evidenco vodi ob
činska uprava.

7. člen
(1) Odločbo oziroma sklep o plači oziroma plačilu izda 
za posameznega funkcionarja komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja.
(2) Plača občinskega funkcionarja je pravica, ki mu gre 
praviloma na podlagi sklenjenega delovnega razmerja. 
Če se s funkcionarjem ne sklene delovnega razmerja, 
prejema plačilo za nepoklicno opravljanje svoje funkcije 
na podlagi ugotovitvenega sklepa o potrditvi mandata 
oziroma sklepa o imenovanju.

III. NAGRADE

8. člen
(1) Članom delovnih teles občinskega sveta, ki niso člani 
občinskega sveta, se za opravljanje dela v komisiji ali od
boru občinskega sveta določi nagrada v obliki sejnine, 
ki se izplača za udeležbo na seji, na podlagi pogodbe o 
delu, sklenjene za mandat občinskega sveta.
(2) Nagrada za posamezno sejo znaša 8%, nagrada za vo
denje seje delovnega telesa pa 16%, zneska iz drugega 
odstavka 6. člena tega pravilnika. Plačilo nagrade vklju-

Trnovski zvon, letnik XII 
čuje tudi stroške prihoda na sejo.

9. člen
(1) Predsednik in člani nadzornega odbora občine ima
jo pravico do nagrade v višini največ 7,5% za predsedni
ka oziroma največ 6% plače poklicnega župana za člana. 
Nagrade ne smejo niti mesečno niti letno preseči najviš
jega možnega zneska.
(2) Glede na prvi odstavek tega člena se nagrade v okvi
ru tega zneska oblikujejo glede na opravljeno delo in so 
izražene v %:

(3) Nagrade predsednika in članov nadzornega odbora 
se izplačujejo na podlagi pogodbe o delu, sklenjene za 
mandat občinskega sveta, v skladu z evidenco opravlje
nega dela, ki jo vodi občinska uprava.

10. člen
Volilni organi imajo za opravljanje dela v zvezi z izvedbo 
lokalnih volitev in referendumov pravico do enkratnega 
nadomestila v skladu z zakonom, ki ureja lokalne volitve. 
Nadomestilo se izplača na podlagi akta o imenovanju vo
lilnega organa.

IV. POVRAČILA, NADOMESTILA IN DRUGI PRE
JEMKI

11. člen
(1) Občinski funkcionarji, člani odborov in komisij, ima
jo pravico do povračil, nadomestil in drugih prejemkov 
v skladu s predpisi, ki urejajo te pravice.
(2) Funkcionar ima pravico do povračila stroškov prevo
za na službeni poti, ki nastanejo pri opravljanju funkci
je ali v zvezi z njo. Pravico do povračila potnih stroškov 
lahko funkcionar uveljavlja, če gre za službeno pot izven 
območja Občine Trnovska vas. Stroški prevoza se povr
nejo v skladu s predpisi.
(3) Funkcionar ima pravico do povračila stroškov pre
nočevanja, ki nastanejo na službeni poti. Stroški preno
čevanja se povrnejo na podlagi predloženega računa v 
skladu s predpisi.
(4) Funkcionar ima pravico do dnevnice za službeno po
tovanje v skladu s predpisi.
člen
Pravice iz prejšnjega člena tega pravilnika se uveljavljajo 
na podlagi potnega naloga. Nalog izda župan. V kolikor 
pravico uveljavlja župan, izda potni nalog podžupan ali 
direktor občinske uprave.

V. NAČIN IZPLAČEVANJA

12. člen
(1) Sredstva za izplačevanje plač oziroma plačil za opra
vljanje funkcije, sejnin, nagrad, povračil, nadomestil in 
drugih prejemkov, ki jih imajo občinski funkcionarji, 
člani odborov in komisij, se zagotovijo iz sredstev pro
računa.
(2) Plače oziroma plačila, sejnine in nagrade, se izplaču
jejo mesečno za pretekli mesec najkasneje do 15. dne v
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tekočem mesecu.
(3) Prejemki, določeni v 11. členu tega pravilnika, se 
izplačajo v 15. dneh po končani službeni poti oziroma 
končanem službenem potovanju.

13. člen
Vrednost plačnih razredov je določena z zakonom, ki 
ureja plače v javnem sektorju, povračila stroškov v zvezi 
z delom pa s predpisi, ki jih urejajo.

VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

14. člen
Določbe tega pravilnika, ki se nanašajo na člane komi
sij in odborov občinskega sveta, ki niso člani občinske
ga sveta, se smiselno uporabljajo tudi za izplačilo sejnin 
članom štaba za civilno zaščito, uredniškega odbora in 
članom odborov, komisij in organov delovnih teles, ki 
jih ustanovi ali imenuje občinski svet ali župan.

15. člen
Sejnine oziroma nagrade in povračila, ki pripadajo ob
činskim funkcionarjem in članom delovnih teles občin
skega sveta, ki niso člani občinskega sveta ter članom 
drugih organov, ki jih ustanovi ali imenuje občinski svet 
ali župan, predsedniku in članom nadzornega odbora, 
uredniškemu odboru, poveljniku in članom civilne za
ščite, se izplačajo od dneva potrditve mandata oziroma 
imenovanja.

16. člen
Z uveljavitvijo tega pravilnika preneha veljati Pravilnik 
o plačah, nagradah, povračilih in drugih prejemkih ob
činskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega 
sveta, članov drugih občinskih organov ter o povračilu 
stroškov v Občini Trnovska vas (Uradni vestnik Občine 
Trnovska vas, št. 5/07 in 3/08).

17. člen
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Ura
dnem vestniku Občine Trnovska vas.

Številka: 032/15-1/2012-ls 
Datum: 2. 10. 2012

Alojz BENKO, 
župan Občine Trnovska vas

2.
Na podlagi 26. člena Zakona o političnih strankah (Ura
dni list RS, št. 100/05-UPB1 in 103/07) in 16. člena Sta
tuta Občine Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Trno
vska vas, št. 5/07) je Občinski svet Občine Trnovska vas 
na svoji 15. redni seji, dne 2. 10. 2012 sprejel naslednji

SKLEP
o financiranju političnih strank v Občini Trno

vska vas

1. člen

(1) Politična stranka (v nadaljnjem besedilu: stranka), ki 

je kandidirala kandidatke oziroma kandidate (v nadalj

njem besedilu: kandidate) na zadnjih volitvah za Občin

ski svet Občine Trnovska vas, dobi sredstva iz proračuna 

Občine Trnovska vas sorazmerno številu glasov volivcev, 

ki jih je dobila na volitvah.

(2) Stranka lahko pridobi sredstva iz proračuna Občine 

Trnovska vas, če je dobila najmanj 50% glasov, potrebnih 

za izvolitev enega člana Občinskega sveta Občine Trno

vska vas (število veljavnih glasov : s številom mest v ob

činskem svetu x 50 : 100).

(3) Višina sredstev, namenjenih za financiranje politič

nih strank, se določi v proračunu Občine Trnovske vas 

za posamezno (tekoče) proračunsko leto.

(4) Sredstva iz prejšnjega odstavka tega člena ne smejo 

presegati 0,2% sredstev, ki jih ima Občina Trnovska vas 

opredeljene po predpisih, ki urejajo financiranje občin 

in s katerimi lahko zagotovi izvajanje ustavnih in zakon

skih nalog.

2. člen

Sredstva za financiranje političnih strank se dodeljujejo 

letno iz proračuna Občine Trnovska vas na transakcijske 

račune političnih strank.

3. člen

(1) Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Ura

dnem vestniku Občine Trnovska vas, uporablja pa se za 

proračunsko leto 2012.

(2) Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep o fi

nanciranju političnih strank v Občini Trnovska vas (Ura

dni vestnik Občine Trnovska vas, št. 4/11).

Številka: 032/15-2/2012-2s 

Datum: 2. 10. 2012

Alojz BENKO, 

župan Občine Trnovska vas
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Nogometaši ŠD Kenguru pred 
novo sezono

V petek, 7. septembra, so se po daljšem premoru ponov
no zbrali igralci Športnega društva Kenguru. V novi se
zoni bodo nastopali predvsem stari in tudi nekaj novih 
obrazov, ki so se ekipi pridružili v letošnjem prestopnem 
roku. Ekipi sta se priključila vratarja David Arnuš (ŠD 
Selce) in Martin Domjan (ŠD Destrnik) ter igralec Uroš 
Simonič (ŠD Zavrh). Do ponovnega dogovora je prišlo 
z Vilijem Lovrenčičem (KMN Benedikta) in Gregorjem 
Simoničem (KMN Slovenske gorice), ki bosta tudi v tej 
sezoni nastopila kot posojena igralca. Z aktivnostmi med 
prestopnim rokom v ekipi se vse bolj prihaja k zastavlje
nemu cilju, da bi združili moči najboljših nogometašev 
na področju bivše občine. Po lanskem uspešnem tretjem 
mestu v 3. SFL-Maribor bodo nogometaši v letošnjem 
letu skušali doseči sam vrh lestvice.

Prijateljska srečanja pred sezono:
7. september 2012, ob 19.00, Selce 
ŠD Selce - ŠD Kenguru 8 : 7

21. september 2012, ob 20.00, Benedikt
KMN Benedikt - ŠD Kenguru 2 : 3

registrirani igralci za 3. SFL-Maribor
vratarji: David Arnuš, Tadej Cafuta, Martin Domjan &
Gregor Simonič
igralci: David Arnuš, Ivo Čuček, Denis Čuček, Danilo Fla- 
dung, Robert Halužan, Gregor Hebar, Roman Ilešič, Vi
ljem Lovrenčič, Matej Meznarič, Boštjan Nežmah, Leon 
Pavalec, Roki Pernat, Matej Svržnjak, Tomaž Šalamun, 
Uroš Simonič, Beno Vršič & Timotej Vršič

AKTIVNOSTI ŠD KENGURU MED POLETNIM
PRESTOPNIM ROKOM 2012

PRIHODI EKIPA ODHODI EKIPA
Arnuš, David ŠD Selce Murko, Vid EC Ptuj
Domjan,
Martin

ŠD
Destrnik

Rojko, Denis /

Simonič, Uroš ŠD Zavrh Malek, Matic ŠD Destrnik
Lovrenčič, 
Viljem *

KMN
Benedikt

Borak, Tadej
KMN Sv. Trojica
II

Simonič,
Gregor *

KMN
Slovenske
gorice

Arnuga, Sašo /

* posoja Petrovič, Sašo /
Selinšek, David ŠD Destrnik
Petek, Primož /
Maguša, Bojan /
Ornik, Sandi KMN Vitomarci
Arcet, Denis /
Kovačec, Rok /
Brumen, Kristjan /
Čeh, Darjan /
Pacher, Boštjan /
Vidovič, Tomaž /

Prispevek: Leon Pavalec

UGODNOSTI ČLANSTVA
Kakšen je namen Športnega društva Kenguru 
in komu je namenjeno?
V ŠD Kenguru dajemo poudarek rekreaciji, tekmovanju in 
udejstvovanju naših članov v prostem času. Namenjeno je 
rekreativnim športnicam in športnikom vseh generacij. 
Kdo in kako se lahko včlani?
V društvo se lahko včlani vsak. Za članstvo v društvu je 
potrebno izpolniti pristopno izjavo. Osebe mlajše od 15 
let potrebujejo za včlanitev soglasje staršev oziroma skrb
nikov.
Koliko znaša letna članarina in kako jo porav
nam?
Letna članarina v društvu znaša 5 € za polnoletne in 2,5 
€ za mladoletne člane. Poravna se v začetku leta pri pobi
ralcu članarine, pri blagajniku društva ali z nakazilom na 
bančni račun:
Športno društvo Kenguru 
Trnovska vas 38, 2254 Trnovska vas 
TRR 04173-0000923731
Referenca: Plačilo članarine 2012 - Ime Priimek 
Primer reference: “Plačilo članarine 2012 - Jožef Muršec
- Živkov”
Kakšne so ugodnosti članstva v društvu?
Kot članica ali član društva si lahko izposodiš športno 
opremo (mreže, žoge, loparje itd.), vrtno garnituro ali 
najameš občinsko infrastrukturo (telovadnica, večnamen
ska dvorana, sejna soba, športno igrišče, slačilnice itd.) ter 
pri tem dodatno koristiš društvene subvencije.
Kot članica ali član društva lahko koristiš tudi subvencije 
pri nakupu športne opreme (društvenih majic, kolesar
skih dresov, tekaških dresov, trenirk itd.).
Kot članica ali član društva lahko zaprosiš tudi za dodatne 
subvencije za udeležbo na drugih športnih tekmovanjih 
in prireditvah.
Druge ugodnosti članstva:
- popusti na prijavnine prireditev društva;
- udeležba na rekreaciji v telovadnici OŠ Trnovska vas;
- sodelovanje v rekreacijskih tekmovalnih ekipah društva;
- možnost ustanovitve sekcij ali drugih oblik rekreativnih 
skupin;
- »Kenguru žur«.
Kako in kje lahko naročim športno opremo ali 
pridobim informacije za subvencije?
Za vse ugodnosti in izdelke lahko povprašate na elek
tronskem naslovu info@sportnodrustvokenguru.si ali pri 
predsedniku društva (070 990 744).

RAZPIS SREDSTEV ZA 
SOFINANCIRANJE REKREACIJE
Športno društvo Kenguru za člane in nečlane društva 
razpisuje sredstva za sofinanciranje rekreacije v telova
dnici POŠ Trnovska vas.
Rok prijave je 31. 12. 2012.
Za dodatne informacije o ugodnostih in pogojih sodelo
vanja se obrnite na telefonsko številko 070 990 744. 
Predsednik Športnega društva Kenguru,

Leon Pavalec
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Vabimo nove člane
Športno društvo Kenguru vabi nove člane, da se nam 
pridružijo v skupnih prizadevanjih kvalitetnega rekrea
cijskega druženja. Zelo smo veseli oseb, ki želijo razvijati 
športnega duha.
Za podrobnejše informacije se lahko obrnete na tele
fonsko številko 070 990 744 ali na e-poštni naslov info@ 
sportnodrustvokenguru.si.
Predsednik Športnega društva Kenguru,

Leon Pavalec

številka 3, oktober 2012

Pokal MNZ Ptuj 2012

V soboto, 15. septembra 2012, so nogometaši članske eki
pe odigrali prvi uradni srečanji v novi sezoni. Nasproti 
sta jim stali ekipi iz 2. SFL, KMN Tomaž in FSK Kebelj. 
Proti obema nasprotnikoma so se več kot enakovredno 
kosali za zmago na turnirju Pokal MNZ Ptuj, vendar zara
di neugodnega termina niso zmogli sestaviti najmočnej
še zasedbe, ki bi lahko doprinesla k novemu športnemu 
uspehu.

ŠD Kenguru - KMN Tomaž 1 : 1 (0 : 1)
FSK Kebelj - ŠD Kenguru 3 : 1 (0 : 1)
KMN Tomaž - FSK Kebelj 0 : 4

Prispevek: Leon Pavalec

Pokalni turnir veteranske lige
V nedeljo, 9. septembra 2012, je veteranska ekipa ŠD 
Kenguru pod vodstvom Borisa Frasa priredila nogome
tni turnir veteranske lige Slovenskih goric. Turnirja se je 
udeležilo devet ekip, ki so se pomerile v treh skupinah. 
Zmagalo je moštvo Mizarstvo Širovnik Veterani, ki so bili 
v finalu boljši od ekipe Mica iz Janežovcev. Domača eki
pa je izpadla v polfinalu proti kasnejšim zmagovalcem 
turnirja. Na tem mestu bi izkoristili priložnost ter se za
hvalili poslovnim partnerjem, ki so omogočili izvedbo 
prireditve: Horvat Stanko s. p.; Animi, Mateja Čuček s. p.; 
Gostišče Siva Čaplja - Janko Trinkaus s. p. in Epson d. o. 
o.

Prispevek: Leon Pavalec

KENGIiJRIiJTEV KOTIČEK

Medobčinski turnir DETRAN
Občina Destnik, Občina Sv. Andraž in Občina Trnovska 
vas bodo 14. oktobra 2012 na igralne površine ponovno 
postavile svoje najmočnejše futsal zasedbe. Pred obraču
ni članskih izbranih vrst bodo ob 14.00 še srečanja U-18 
selekcij in ob 15.30 srečanja veteranov.

Pravico nastopa na medobčinskem turnirju ima vsak, ki 
ima aktualno stalno prebivališče v občini, iz katere pri
haja ekipa.

Selekcija občin sme imeti prijavljenih najmanj šest (6) in 
največ dvanajst (12) igralcev. V selekcijah U-18 lahko na
stopijo igralci letnik 1994 ali mlajši. V veteranski katego
riji lahko nastopijo igralci letnik 1977 ali starejši.

Oragnizatorji tekmovanja so ŠD Kenguru, ŠD Destrnik in 
KMN Vitomarci.

Prispevek: Leon Pavalec

TRIGLAV S ŠD KENGURU
Ob praznovanju 10 let obstoja, smo se v ŠD Kenguru od
ločili, da mora tudi naše društvo spadati med prava slo
venska društva in naši člani med prave Slovence. Tako 
smo obljubo izpolnili in najvišji vrh Slovenije (1864 m n. 
v) osvojili 25. 8. 2012.
14 ljubiteljev gora je pot začelo pri Aljaževem domu v 
Vratih (1015 m n. v.) in se proti Triglavu vzpenjali po 
Tominškovi poti. Med potjo smo občudovali lepote slo
venskega visokogorja, katero je vsakega izmed nas pre
vzelo. Do Kredarice, kjer smo kasneje tudi prespali, smo 
hodili 6 ur. Tam smo se sprva dodobra okrepčali z malico 
iz nahrbtnika, naš pogled pa je vse bolj segal proti Trigla
vu in želja, da ga osvojimo, nas ni dolgo pustila počivati. 
Zato smo se po pol urnem predahu pridružili množici 
ljudi, ki se je trla do najvišjega vrha Alp. Med nami je bilo 
9 pohodnikov, ki so vrh osvojili prvič in so bili deležni 
tudi krsta, kot se za Triglav spodobi. S ponosom pa lahko 
povem, da smo na najvišji nadmorski višini slovenskega 
ozemlja dobili tudi nova člana društva, Mirana Kuzmin- 
skega iz Biša ter Tjašo Šterbal iz Gorišnice. Po fotografi
ranju in zaužitem razgledu, ki ga premore Triglav, smo 
se vrnili do Kredarice. Ob vrnitvi do koče smo bili vidno 
utrujeni, zato tudi ni dolgo trajalo, ko je v sobi nastala 
tišina.
Naslednjo jutro smo se vstali že zelo zgodaj in se ob svitu 
začeli vračati v dolino po poti čez Prag. V Tominškovi 
koči smo si privoščili čaj, ki nam je dal jutranjo motivaci
jo, da smo pot lažje nadaljevali. Pot ni bila najbolj lahka, 
je pa bilo zadovoljstvo v dolini toliko večje, ko si je vsak 
s ponosom zapel pesem Slovenec sem, našega rojaka Ja
koba Gomilška.

Nena Pukšič
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IGRALNICE SO PONOVNO OŽIVELE
Lunina igralnica



Zdezdina igralnica
številka 3, oktober 2012

VZGOJITELJICE VRTCA PRIPŠ TRNOVSKA VAS

Tabor za nadarjene in vedoželjne
Večer v medvedjem brlogu

18. in 19. junija sta pedagoginja Tina in učiteljica Nina za 
učence od 4. do 6. razreda organizirali tabor z naslovom 
Večer v medvedjem brlogu. Vse delavnice so se tematsko 
navezovale na basni in živalske pravljice.Druženje smo 
pričeli z branjem. Razdelili smo se v skupine in si v pro
storih šole poiskali kotiček, v katerem smo brali. Nekate
ri so se s spalnimi vrečami odpravili v avlo in si med šol
skimi omaricami pričarali prav prijetno bralno vzdušje. 
Spet drugi so brali kar na šolskih stopnicah, nekateri pa 
smo izkoristili blazine v telovadnici. Nato smo na podla
gi prebranih basni in pravljic skupaj ugotavljali, kdo so 
osebe, ki v njih nastopajo in kakšne so njihove lastnosti. 
Sledila je delavnica, v kateri smo si nadeli živalske ko
stume in prebrane basni dramatizirali. Tudi večerjo smo 
pripravili sami. Poimenovali smo jo medena večerja, saj 
smo skuhali pirin zdrob in spekli medenjake. Res so bili 
slastni. Po večerji je vsak napisal svojo basen, sledila pa je 
izdelava medvedjega brloga na šolskem dvorišču. Ker je 
bila že trda tema, smo prižgali ročne svetilke in laterne, 
se splazili v naš »medvedji brlog« ter pričeli brati svoje 
basni. To je bilo pravo doživetje - branje pod milim ne
bom. Po prebranih basnih smo z glasovanjem izbrali naj 
basnopisca iz posameznega razreda. To so postale Tjaša 
Krepek iz 4. razreda, petošolka Sara Repinc in šestošolka 
Nika Matjašič. Sledila je priprava na spanje. V telovadnici 
smo si pripravili blazine, prebrali basen za lahko noč in 
utrujeni zaspali. Za dobro jutro smo ponovno prebrali 
basen, se uredili, pozajtrkovali in se polni nepozabnih

doživetij odpravili k pouku. Bili smo »prave zvezde«, saj 
smo se lahko pohvalili, da smo prespali kar v šoli.

Pripravili učenci 6. razreda
Žaba in muha
Žaba je leno poležavala na lokvanju. Mimo je priletela 
muha, ki se je v vročem poletnem popoldnevu lovila s 
prijateljico. Žaba je naravnost oboževala velike muhe. 
Blizu ribnika, kjer je na lokvanjih kraljevala žaba, si je 
gnezdo že pred leti naredila štorklja. Velikokrat je opazo
vala žabo, kako se na lokvanjih preteguje in zeha. Žabo, 
ki je ravnokar imela svoj popoldanski počitek, je bren
čanje in lovljenje muh močno motilo, zato je naenkrat 
naredila »Ijap« in muhe že ni bilo več. To modri štorklji 
ni bilo niti malo všeč, zato je naredila »Čap« in žabe že ni 
bilo več.
Nauk: Kar nekomu narediš slabega, se ti hitro vrne.

Sara Repinc, 5. t
Mravlja in polž
V gozdu je živela marljiva mravljica, ki je delala za lenega 
polža. Ta jo je izkoriščal in se do nje grdo vedel. Gozdne 
živali so dolgo opazovale, kako mravlja gara za polža in 
kako ji polž ne izkazuje hvaležnosti. Skupaj z mravljo so 
naredile načrt in polžu zagodle tako, da je za vedno ostal 
sam. S svojo lenobo in počasnostjo je životaril do konca 
svojih dni.

Tjaša Krepek, 4. a
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Tabor za nadarjene in vedoželjne

Po poteh viničarjev in kajžarjev

4. in 5. julija je pod vodstvom pedagoginje Tine potekal 
dvodnevni tabor z naslovom Po poteh viničarjev in ka
jžarjev. Kako je potekal in kaj vse smo počeli, smo strnili 
v poročilo, ki smo ga napisali v skupinah.

V torek, 3. julija, smo se nadarjeni in vedoželjni učenci 
zbrali pred šolo v Trnovski vasi. Tam nas je pričakala 
pedagoginja Tina. Bili smo polni pričakovanj, saj je bilo 
pred nami dvodnevno druženje. Tabora se je udeležilo 
16 učencev od 4. do 8. razreda.
Prvo delavnico sta vodila učiteljica Mateja in učitelj Aleš, 
ki sta nas s pomočjo pisnih virov popeljala v revno ži
vljenje viničarjev. Razdelili smo se v skupine in vsaka je 
predelala ter na koncu predstavila svoje področje iz ži
vljenja viničarjev. Sledila je druga delavnica z učiteljico 
Nino. Izdelali smo si kostume, se prelevili v prave igralce 
in po skupinah dramatizirali dialoge med viničarji. Pri 
tem smo se odlično odrezali. Za konec te delavnice smo 
napisali še činkvine (kratke petvrstične pesmi) ...

VINIČAR
marljiv reven

prideluje trpi trepeta 
žalost izkoriščanje jeza obup

Brez dela ni jela

Tjaša Krepek in Maruša Kocbek

VINIČAR
dobrosrčen utrujen 

životari obdeluje obdeluje 
žalost jeza bolečina izkoriščanje

Bili so siti samo dela

Tjaša Matko in Lucija Jančič

Dopoldne, v katerem smo spoznali, kako težko in revno 
je bilo življenje viničarjev, je minilo prej, kot smo priča
kovali.

Sandra, 8. a; Vita, 7. a; Vita, 4. a; Larisa, 4. a

Drugo polovico dneva smo pričeli z delavnico o prehrani 
viničarjev. Da je bila še zanimivejša, jo je učiteljica Jasmi
na pripravila v obliki tekmovanja. Na tablo je pritrdila 
slike, mi pa smo morali sestaviti in zapisati čim zanimi
vejšo zgodbo. Skupina, ki je zmagala, je dobila nagrado. 
Sledil je dvoboj v nogometu in med dvema ognjema na 
»star« način. Igrali smo bosi in z doma narejeno žogo ter 
pri tem zelo uživali.
Po kosilu smo šli na pohod do Bišečkega Vrha. Po poti 
smo se igrali igro »viničarski škrat« - iskali smo pravopi
sne napake na krajevnih in reklamnih tablah. Ugotovili 
smo, da je napak na tablah, mimo katerih se vsaki dan 
vozimo, zelo veliko.
V Bišečkem Vrhu smo se ustavili pri družini Rojko, kjer 
sta nam gospod in gospa pripovedovala o življenju vini
čarjev. Ob njunih besedah smo se vživeli v revno in izko
riščano življenje teh ljudi. Pretresel nas je podatek, da so 
otroka hranili le en- ali dvakrat na dan in še to le z vodo.
V šoli smo večerjo pripravili sami. Skuhali smo polento 
in spekli palačinke. Po večerji smo se uredili in se pripra
vili na najrazburljivejši del tabora - spanje na blazinah v 
telovadnici. Zaradi zanimivega dneva, ki smo ga prežive
li, nismo mogli zaspati dolgo v noč.

Alen, 7. a; Blaž, 8. b; Miha, 6. a; Enej, 4. a

Zjutraj smo se nekateri taborniki zbudili že pred šesto 
uro. Po obilnem zajtrku smo se z avtobusom odpeljali na 
Ptuj.
Najprej smo se ustavili v Knjižnici Ivana Potrča, kjer nas 
je knjižničarka popeljala po študijskem oddelku in nam 
pokazala še skladišče ter spominsko sobo Ivana Potrča. 
Na domoznanskem oddelku so nam pokazali najstarejšo 
knjigo, ki jo hrani ptujska knjižnica. Stara je več kot 500 
let. Na koncu smo si ogledali še razstavo o dr. Štefki Co- 
belj. Nad ogledom knjižnice, ki jo bogati velika količina 
knjig in tudi čudovita notranjost, smo bili vsi zelo nav
dušeni.
Sledil je ogled Zgodovinskega arhiva na Ptuju. Tam nam 
je gospa najprej pripravila predavanje o viničarjih. Po
pestrila ga je z zanimivimi fotografijami in s prikazom 
listin, ki so jih ročno napisali gospodarji viničarjev. Nato 
smo se lahko sprehodili še po kleti arhiva, kjer smo ob
čudovali bogato zbirko zelo starih statutov, različnih kro
nik, listin ...
Pred vrnitvijo v šolo smo se posladkali s sladoledom, ki 
je bil v vročem dopoldnevu prava ohladitev. Izlet na Ptuj 
je bil zelo zanimiv in poučen.

Tam ara, 8. a; Tjaša, 8. b; Tjaša, 4. a; Mar uša, 8. a
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V ranem jutru od doma v tujino si odšel, 

po napornem delu se v vodi 

ohladiti si želel, 

a kruta usoda je tako hotela, 

da v tujini ti voda je življenje vze

la.

Zato zdaj v domači zemlji mirno 

spi,

spočij si pridne, žuljave dlani.

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi dragega brata in 

strica

ANTONA TOŠA 

iz Trnovskega Vrha 9 

1965-2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 

prijateljem in znancem, ki ste pokojnega Tončeka po

spremili na njegovi mnogo prerani poti. Hvala vam za 

izrečena sožalja in besede tolažbe, za darovano cvetje, 

sveče in sv.maše. Hvala gospodu župniku za opravlje

no sveto mašo in pogrebni obred, govorniku za gan

ljive poslovilne besede, cerkvenim pevcem za odpete 

žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino ter pogreb

nemu podjetju Almaja d. o. o. iz Lenarta za prevoz iz 

tujine in za opravljene pogrebne storitve. Posebej se 

zahvaljujemo njegovemu sodelavcu Mirku Rojku za 

vse informacije in gospe Anici Vajt za stike z bolni

šnico v tujini. Zahvala velja tudi podjetju Nusmueller, 

kjer je bil pokojni Tonček zaposlen.

Hvala vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob stra

ni in nam kakorkoli pomagali še enkrat iskrena hvala.

Njegovi najdražji

VABILO

OTVORITEV RAZSTAVE OB OBČINSKEM PRAZNIKU 

Mali ustvarjalci iz poletnih delavnic (Kulturno dru

štvo Trnovska vas)

Ročna dela in kulinarika (Društvo gospodinj Trnovska 

vas)

Ročno izdelan nakit (Turistično društvo Trnovska vas) 

Zbirka značk (Alojz Fekonja)

Gobelini (Marica Herega)

GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA OTROKE 

Tudi živali imajo talent 

Igrajo učenci osnovne šole Voličina 

pod vodstvom Aleksandre Papež 

17. 10. 2012, ob 17. uri 

Večnamenska dvorana Trnovska vas

VABLJENI

Iz naše občine so se poslovili:

Anton Toš iz Trnovskega Vrha 9

Verica Lovrenčič iz Biša 62 a

Avgust Vogrinčič iz Biša 56

Marija Potrč, Bišečki Vrh 6

Stanislav Kapun, Ločič 7 a

Eintner Norbert Paul Ernst, Ločič 17 a

Marija Klemenčič, Trnovska vas 63
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Program prireditev ob
sobota 6. oktober 2012
Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas 
ob 9. url reli starodobnih vozil po vaseh Občine Trno
vska vas Športno društvo Kenguru ob 10. uri tek po va
seh, začetek pri Roškarjevih v Bišu 10

nedelja, 7. oktober 2012
Strelsko društvo Trnovska vas ob 9. uri Turnir za pokal 
Občine Trnovska vas - serijska zračna puška, strelišče 
v večnamenski dvorani Trnovska vas Športno društvo 
Kenguru Paintball v Mestnem Vrhu (stara vojašnica)

sobota, 13. oktober 2012
Športno društvo Kenguru ob 10. uri kolesarjenje po va
seh, začetek na športnem igrišču v Trnovski vasi ob 20.30 
ogled futsal tekme, KMN Litija : Barcelona, v Laškem

nedelja, 14. oktober 2012
Športno društvo Kenguru ob 13. uri Turnir v nogometu, 
na športnem igrišču v Trnovski vasi

sreda, 17. oktober 2012
KD Trnovska vas, TD Trnovska vas, DG Trnovska vas in 
posamezniki ob 17. uri otvoritev ljubiteljske razstave s 
kulturnim programom v večnamenski dvorani v Trno
vski vasi

četrtek, 18. oktober 2012
Turistično društvo Trnovska vas ob 13. uri meddruštve
no kolesarjenje in pohod k Trojiškem jezeru, začetek 
pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi

sobota, 20. oktober 2012
Občina Trnovska vas, Kulturno društvo Trnovska vas in 
PGD Biš ob 16. uri slavnostna seja Občinskega sveta Ob
čine Trnovska vas ob 17. uri osrednja prireditev ob 14. 
občinskem prazniku Občine Trnovska vas z otvoritvijo 
prireditvene ploščadi pred večnamensko dvorano v Tr
novski vasi in s predajo gasilskega vozila GVM-1 svoje
mu namenu Društvo gospodinj Trnovska vas Pogostitev 
s pecivom po osrednji prireditvi občinskega praznika 
Prostovoljno gasilsko društvo Biš ob 19. uri veselica z 
ansamblom Modrijani v šotoru na prireditveni ploščadi 
pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi

nedelja, 21. oktober 2012
Občina Trnovska vas ob 13. uri tekmovanje v kuhanju 
kisle juhe med vasmi v šotoru na prireditveni ploščadi 
pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi, na brezplač
no pokušino in ocenjevanje juhe vabljeni vsi občani

ponedeljek, 22. oktober 2012
Športno društvo Kenguru ob 19.30 prijateljska košarkar
ska tekma med ŠDK in Destrnikom v telovadnici v Trno
vski vasi

14. občinskem prazniku
petek, 26. oktober 2012
Športno društvo Kenguru ob 19. uri 4. Poker turnir v 
večnamenski dvorani v Trnovski vasi

sobota, 27. oktober 2012
KORK Trnovska vas ob 14. uri srečanje krvodajalcev v 
večnamenski dvorani v Trnovski vasi

nedelja, 28. oktober 2012
ob 10.30 slovesna maša ob Bolfenškem žegnanju v cerkvi 
sv. Bolfenka Po maši Vas župan Alojz Benko in župnik 
Franc Mlakar vabita na tradicionalno točenje mošta. 
Športno društvo Kenguru ob 13.30 Streetball v telova
dnici v Trnovski vasi

Petek, 2. november 2012
Športno društvo Kenguru ob 15. uri Lan party v večna
menski dvorani v Trnovski vasi

sobota, 3. november 2012
KORK Trnovska vas in Občina Trnovska vas ob 14. uri 
srečanje invalidov in starejših občanov Občine Trnovska 
vas v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

nedelja, 4. november 2012
Kulturno društvo Trnovska vas ob 15. uri nedeljsko 
popoldne ljudskih pesmi v večnamenski dvorani v 
Trnovski vasi

Spoštovani,
vabim Vas na osrednjo prireditev ob 14. občinskem 
prazniku Občine Trnovska vas, ki bo v soboto, 20. ok
tobra 2012, ob 17. uri v šotoru na prireditveni ploščadi 
pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi.
Ob 16. uri slavnostna seja Občinskega sveta Občine 
Trnovska vas.bOd 16.45 do 17.00 sprejem gostov pred 
večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

Ob 17. uri:
OTVORITEV PRIREDITVENE PLOŠČADI PRED VEČ
NAMENSKO DVORANO V TRNOVSKI VASI PREDAJA 
GASILSKEGA VOZILA GVM-1 SVOJEMU NAMENU 
OSREDNJA PROSLAVA:
- kulturni program
- nagovor župana
- podelitev priznanj in nagrad
- beseda gostov

Po prireditvi Vas vabim na pogostitev in družabno sre
čanje z ansamblom MODRIJANI, 
ki se bo odvijalo v šotoru na prireditveni ploščadi 
pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

Vljudno vabljeni!

Župan Občine Trnovska vas: 
Alojz BENKO, dipl upr. org.

Trnovski zvon, letnik XII
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